
Виступ на 25-й сесії Конгресу з питання 
«Місцева регіональна демократія в Україні»
[CG (25) 8 PROV REC], Страсбург, 31 жовтня 2013 року
Як не дивно, вирішив віднести 

себе до «живого музейного експо
нату», що свідчить про величезний 
шлях, який Україна подолала за 
роки незалежності -  від резолюцій 
і рекомендацій 2001 року до допо
віді 2013 року.

Тоді в проекті резолюції Україну 
було визначено як надцентралізо- 
вану державу. Я переконував колег 
Конгресу, що це далеко не так, що 
префікс «над» потрібно зняти. І 
сьогодні щиро вдячний вам за те, 
що ви повірили в Україну.

Як це не парадоксально, я нала
штований не критикувати допові
дачів, шанованих М. Кулса (Бельгія) 
і П. Манжена (Франція), а дякувати 
за об’єктивність, толерантність та

етичність. Доповідь є достатньо 
жорсткою, але справедливою.

Хочу подякувати Конгрес, 
Секретаріат Конгресу, Вас, пане 
президент Van Shaa, за ту  безко
рисну, суттєву допомогу, величез
ну увагу, яку ми відчуваємо весь 
час усіма фібрами душі.

Переконаний, що невдовзі при
йде час -  і з України буде знято мо
ніторинг, бо для цього є всі необ
хідні й достатні умови. Є політична 
воля Президента України Віктора 
Януковича, який сам має великий 
досвід управління регіоном.

Почалась конституційна рефор
ма, працює Конституційна асамб
лея, підготовлена для прийняття 
через Указ президента концепція

реформування місцевого само
врядування, яка пройшла обгово
рення на всіх рівнях місцевого са
моврядування в асоціаціях, слу
ханнях в Громадській раді при 
Міністерстві регіональної політики. 
Насамкінець -  головне: за цей час 
місцеве самоврядування в Україні 
відбулось як таке, що готове взяти 
на себе відповідальність за всю по
вноту повноважень з метою карди
нального покращення системи по
слуг, а це означає -  рівня та якості 
життя людей.

Звісно, потрібно зробити заува
ження, що в багатьох кабінетах 
українських чиновників і політиків 
буде спротив, але, на щастя, демо
кратія починається не в кабінетах,

а в реальному житті десятків міль
йонів громадян -  у селах, селищах, 
містах великих і малих.

Ми полюбляємо називати свою 
Україну казковим іменням -  
«Сплячою красунею», яка -  поза 
всяких сумнівів! -  пробуджується в 
муках, боротьбі, як і все нове:

-  народжується громадянське 
суспільство;

-  запроваджується партисипа- 
тивна демократія;

-  через Закон України «Про до 
ступ до публічної інформації» в по
вній мірі забезпечується транпе- 
рантність;

-  проходить процес децентралі
зації державного управління з по
ступовою реалізацією головного

принципу Європейської Хартії міс
цевого самоврядування -  субсиді- 
арності (звісно, не так швидко, як 
би нам того хотілось).

За великим рахунком, допусти
мо зробити головний висновок су 
часності без жодного сумніву: 
Україна в дорозі, в пошуці, в роз
витку!

(Рекомендації прийняті з най
більшою на цій сесії голосів «за», 
майже одноголосно:)

Володимир УДОВИЧЕНКО, 
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